





2014 год – год синей лошади

**Пусть Лошадка в этот год
Много счастья принесет!
Сколько снега за окном,
Столько теплоты в ваш дом!
Сколько лампочек в
гирлянде,
Столько радости во
взгляде!
Сколько пузырьков в
фужере,
Столько же удачи в деле!
Сколько за столом гостей,**

Традиция отмечать Старый Новый год идет от расхождения Юлианского календаря (или иначе календаря «старого стиля») и Григорианского календаря — того, по которому сейчас живет практически весь мир.

Расхождение календарей в 20-21 веках составляет 13 дней.



Старый Новый год – это редкий исторический феномен, дополнительный праздник, который получился в результате смены летоисчисления. Из-за данного расхождения календарей мы отмечаем два «Новых года» – по старому и новому стилю.

В ночь с 13 на 14 января каждый может позволить себе «допраздновать» самый любимый праздник.

Ведь для многих верующих людей Старый Новый год имеет особое значение, поскольку от души отпраздновать его они могут лишь после окончания Рождественского поста. Интересно, что разница между Юлианским и Григорианским календарями увеличивается каждое столетие, когда число сотен в году от Рождества Христова не является кратным четырем, на один день.

Поэтому с 1 марта 2100 года эта разница составит 14 дней.

С 2101 года Рождество и Старый Новый год будут отмечаться на день позже. Новогодняя ночь в Старый Новый год приходится в самый разгар святок. Во многих деревнях и посёлках в ночь с 13 на 14 января по домам ходят ряженые, поют коляды и посыпают пол зёрнами пшеницы, чтобы год был богатым и хлебным, а в домах вкусно и сыто.

Ряженых нужно одаривать конфетами, выпечкой или деньгами, а можно и вовсе не пустить в дом.

Тогда колядовщики могут и «навредить» хозяевам.

Раньше делали всякие мелкие пакости: обливали порог водой, чтобы утром кто-нибудь подскользнулся, закрывали двери и ворота на щеколду, чтобы выйти сами не могли или прятали что-то нужное по-хозяйству.

Поэтому ряженных старались
не обижать, а весело и
хлебосольно встречать.

Сейчас подобные традиции
встречаются весьма редко.

Но Старый Новый Год мы
всё равно встречаем.

Сегодня из года в год
популярность Старого
Нового года растет, и

Россия не является
исключением. Все больше
людей относятся к нему,
как к самостоятельному
празднику, который
продлевает очарование

Нового года или
позволяет почувствовать
это очарование впервые...

Ведь этот праздник более
спокойный, ему не свойственна
суета, которая является
неизбежным спутником
Нового года.

Новый год опять встречаем,
Старый стиль мы вспоминаем,
Тебе дружно пожелаем
В счастье жить, невзгод не зная,
Никогда не унывая,
Радость жизни познавая
И друзей не забывая,
С ними праздникиправляя!
Прекрасно, что есть Старый,
Но всё же Новый год!
Отдельно его встретить
Теперь настал черёд!
Так пусть в году грядущем
Для радости твоей
Всё станет только лучше,
Успешней, веселей!

**Не забудь про Старый Новый год!
Встреть его, пусть будет счастье,
Пусть тебе всегда во всём везёт,
Не грозит тебе судьбы ненастье!**

**Он же – Старый, он же – Новый,
Главное – грядущий год,
И у нас есть лишний повод
Его встретить! Пусть придёт!**

Спасибо двум календаям,
Что "Старый год" приходит к нам.
Кто не нападя — пусть надъём,
Кто не доец — нальём Живот.
Забыл поздравить?
Повод — вот:
Сегодня старый Новый Год!

